
Tabla N8. Grado de acuerdo con distintas frases sobre la participación personal 
en la protección del medio ambiente (cont.)
¿En qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las afirmaciones si-
guientes?

MUCHAS DE LAS AfirMACioNES SoBrE LAS AMENAzAS AL MEDio AMBiENTE SoN ExAGErADAS

Totalmente Ni de Totalmente 
de De acuerdo ni En en

acuerdo acuerdo en desacuerdo desacuerdo desacuerdo N.S. N.C. Total (n)

Total 2,9 15,2 11,9 36,0 23,2 10,5 0,3 100 (2.487)

Sexo

Hombre 3,6 17,5 13,5 34,7 22,6 7,7 0,4 100 (1.206)

Mujer 2,3 13,0 10,5 37,2 23,7 13,1 0,2 100 (1.281)

Edad

Hasta 24 años 3,4 12,8 15,3 40,4 21,7 5,9 0,5 100 (203)

De 25 a 34 2,3 12,5 12,2 37,4 29,7 5,9 0,0 100 (353)

De 35 a 44 3,1 11,0 11,6 41,6 28,0 4,7 0,0 100 (490)

De 45 a 54 3,0 17,2 11,4 35,8 24,1 8,0 0,4 100 (464)

De 55 a 64 2,1 17,1 11,7 36,1 22,9 9,9 0,3 100 (385)

65 años o más 3,5 18,1 11,5 29,2 15,2 22,0 0,5 100 (592)

Estado civil

Casado/a 2,7 16,3 11,6 36,8 22,3 10,2 0,2 100 (1.356)

Soltero/a 3,2 12,2 12,3 37,5 28,1 6,2 0,4 100 (754)

Viudo/a 3,6 17,6 13,0 27,5 8,3 29,5 0,5 100 (193)

Separado/a 5,3 12,3 15,8 24,6 29,8 12,3 0,0 100 (57)

Divorciado/a 2,4 18,5 10,5 37,1 22,6 8,9 0,0 100 (124)

Educación

Primaria o menos 2,5 20,8 12,0 27,7 12,2 24,5 0,3 100 (600)

Secundaria inicial 3,5 16,9 13,3 36,2 19,2 10,5 0,3 100 (608)

FP de grado medio 3,0 13,2 10,8 40,7 25,1 7,2 0,0 100 (167)

Secundaria superior 4,2 13,8 12,7 37,9 24,9 6,5 0,0 100 (354)

FP de grado superior 2,4 11,4 10,6 42,1 30,7 2,8 0,0 100 (254)

Universidad 2,2 9,7 10,7 39,8 35,4 1,6 0,6 100 (503)

Situación laboral

Ocupados/as 2,8 13,1 12,0 38,3 28,1 5,6 0,1 100 (1.088)

Parados/as 3,0 13,9 11,4 37,1 24,9 9,2 0,4 100 (466)

Jubilados/as 
o pensionistas 4,0 19,7 12,2 29,0 16,5 18,1 0,6 100 (625)

Estudiantes 1,9 14,0 14,0 43,9 21,5 4,7 0,0 100 (107)

Trabajo doméstico 
no remunerado 0,5 16,5 10,6 37,8 14,4 20,2 0,0 100 (188)

Clase social

Clase alta/media-alta 2,9 9,7 11,3 38,1 34,9 2,7 0,5 100 (444)

Nuevas clases medias 2,6 13,3 11,3 39,2 25,8 7,6 0,2 100 (577)

Viejas clases medias 3,3 17,5 12,0 34,3 20,1 12,8 0,0 100 (359)

Obreros/as 
cualificados/as 2,7 16,9 12,5 35,2 17,8 14,6 0,4 100 (714)

Obreros/as 
no cualificados/as 3,3 19,9 12,3 32,2 17,8 14,5 0,0 100 (332)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2016, estudio 3.159.

Nota: Se presentan solo las respuestas a dos ítems representativos de dos posturas frente al medio ambiente.
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